

Эвелин Ильвес и двукратный чемпион мира по фехтованию Николай Новоселов посетили сегодня в Тарту лицей Descartes, чтобы отметить гимнастическую группу Diamonds, ставшую в прошлом году лауреатом командной премии молодого спортсмена, которую вручает Подфонд супруги президента при Фонде культуры Президента Республики.

Эвелин Ильвес выразила удовлетворение тем, что при помощи командной премии гимнастическая группа Diamonds, которая действует в клубе «Janika», в прошлом месяце получила на международном турнире в Болгарии второе место. «Это показывает, что премия молодого спортсмена необходима и помогает спортсменам добиваться лучших результатов», – добавила она.

Супруга президента отметила, что развитие молодежного спорта и успехи наших молодых спортсменов во многом зависят от уроков физкультуры в школе, а также от хороших учителей и тренеров. «Если у нашей молодежи не будет тренеров, то молодежный спорт не будет развиваться и останется на любительском уровне», – сказала Эвелин Ильвес, добавив, что образование и спорт не должны противостоять друг другу.

«От учителя и семьи зависит, как дети будут сочетать оба занятия, а по лауреатам нашей премии видно, что детей поддерживают и в учебе, и в спорте», – сказала Эвелин Ильвес.

Супруга президента подчеркнула, что именно во время роста ребенок закладывает фундамент своего здоровья. То, что вы сейчас едите, сколько вы двигаетесь, является строительным материалом для вашего тела и ума. Не думайте, что немного слабого алкоголя не принесет вреда. Он, к сожалению, сильнее всего воздействует на клетки мозга и не дает им развиваться, поэтому вы и не узнаете, на что могли бы быть способны», – отметила она.

Лицей Descartes в Тарту и гимнастический клуб сотрудничают уже около десяти лет, при этом занятия и графики тренировок согласуются так, чтобы обеспечить детям наилучшее расписание дня и оставить время для других занятий.

Двукратный чемпион мира Николай Новоселов сказал, что успех не приходит сразу – это долгий процесс, который требует полной отдачи. «Как и во всем остальном, в спорте есть подъемы и спады. Не бросайте дело на полпути, иначе вы никогда не узнаете, чего могли бы добиться. Проводите больше времени активно с друзьями на природе и меньше сидите за компьютером. Подумайте, что вы хотите сделать и какими вы хотите быть через 15 лет», – сказал Новоселов.

В молодежную группу Diamonds гимнастического клуба «Janika» входят родившиеся в 2000-2001 гг. и учащиеся в Тартуском лицее Descartes Марлеэн Эрелине, Марлеэн Вийнапуу, Марлеэн Кяэроя, Мариан Роомет, Анни Лийз Хооп, Ханна-Лийна Сукк, Хелена Селисте и Аннела Селисте. В этом году к группе присоединились Тринити Лийза Лотта Каннус, Катрин Фессак и Глед Айрийн Тярн.

Все члены группы занимаются и индивидуальной художественной гимнастикой. Они являются в своей возрастной группе четырехкратными чемпионками Эстонии, чемпионками Эстонии среди юниоров в 2013 году, а также трехкратными победителями турнира Miss Valentine. Девочки достигли хороших результатов на международных соревнованиях, выиграв детский турнир в рамках первенства мира 2012 года, а также молодежный турнир, который проводился в рамках финала чемпионата мира 2013 года в Барселоне. На проходившем в марте нынешнего года в Болгарии международном турнире они завоевали второе место.

Эвелин Ильвес подарила Тартускому лицее Descartes, который является и членом сети пропагандирующих здоровье школ, необходимые для занятий гимнастикой набивные мячи. Супруга президента ознакомилась также с работой школьной столовой и попробовала предлагаемый там обед.

Эвелин Ильвес по традиции посещает школы, в которых учатся лауреаты премии молодого спортсмена, вместе с кем-то из лучших спортсменов Эстонии, отмечая таким образом лауреата премии и школу, в которой он учится. До сих пор она посещала школы с Гердом Кантером, Хейки Наби, Эрки Ноолом, Тоомасом Тынисте, Яаком Маэ и др.

Весенний прием ходатайств на соискание премии молодого спортсмена Подфонда супруги Президента при Фонде Президента Республики в поддержку культуры

завершается завтра, 4 апреля (включая дату на почтовом штампе). Размер премии составляет до 3200 евро на одного человека. Заявления можно представлять и на соискание командной премии, размер которой также составляет 3200 евро.

Премия молодого спортсмена предназначена для учащихся молодых спортсменов с отличными результатами в учебе в возрасте до 21 года. Премия является целевой и предназначена для покрытия расходов на тренировки и участие в соревнованиях или на приобретение снаряжения. На получение командной премии могут претендовать команды в составе от двух человек (например, команда гребцов, гимнастическая группа, футбольная команда и т.д.).

Премия молодого спортсмена вручалась уже девять раз. С 2013 года можно ходатайствовать и о получении командной премии.

Канцелярия Президента Республики  
Отдел связей с общественностью  
тел. +372 631 6229